
 
 

 

 

 

 

Tlačová správa 

Trenčiansky hrad sa pripravuje na rok 2026, začala sa obnova parkanového múru 

Trenčín 5. mája 2025 – Na Trenčianskom hrade odštartovali stavebné práce na obnove parka-
nového múru. Ide o druhú zo série významných investícií do hradnej architektúry, ktoré múze-
um realizuje ako súčasť príprav na rok 2026. Verejnosť sa však musí pripraviť na obmedzenia – 
počas pracovných dní bude vstup do hradného areálu možný len cez jeho južné opevnenie.   

Trenčianske múzeum v Trenčíne spolu s firmou MV staving a. s., ktorá je zhotoviteľom stavby, 
začalo obnovu parkanového múru v rámci projektu „Obnova vybraných objektov v juhovýchod-
nej časti hradného jadra NKP Trenčiansky hrad, 1. etapa“. Na tento účel získalo dotáciu od Mi-
nisterstva kultúry Slovenskej republiky z dotačného programu „Obnovme si svoj dom“ vo výške 
350 000 €. Múzeum bude zároveň projekt spolufinancovať sumou viac ako 270 000 €. 

Počas nasledujúcich mesiacov sa opraví a sanuje kamenné murivo parkanového múru vrátane 
pilierov. Dôjde k uzatvoreniu jeho kamennej koruny a k sanácii nárožného piliera pod hradnou 
cisternou v blízkosti Barborinho paláca. Z bezpečnostných dôvodov je aktuálne táto časť hradu 
pre verejnosť uzatvorená. Návštevníci sa dostanú do horného hradu obchádzkovou trasou cez 
južné opevnenie popri Jeremiášovej bašte. Po ukončení prác bude chodník opäť sprístupnený. 

V súčasnosti už prechádza obnovou dolné nádvorie hradu, pričom rekonštrukcia čaká aj ďalšie 
objekty - konkrétne kavalier, Jeremiášovu baštu aj palác Zápoľských. „Všetky tieto investície sú 
súčasťou príprav na rok 2026. Trenčiansky hrad tak ponúkne verejnosti nové možnosti, zážitky, 
ako aj komfortnejšie a bezpečnejšie priestory,“ uviedol riaditeľ Trenčianskeho múzea v Trenčíne 
Peter Martinisko.  Obnovené objekty budú po dokončení opätovne slúžiť na prezentáciu archi-
tektonicko-historického vývoja hradu a budú sprístupnené návštevníkom.  

V súvislosti s prebiehajúcimi prácami upozorňuje múzeum na dočasnú zmenu trasy do hradné-
ho areálu. „Od 5. mája až do odvolania bude počas pracovných dní prístup na hrad možný iba 
cez južné opevnenie zo strany lesoparku Brezina. Návštevníkov z centra mesta navedie k tomuto 
vstupu grafické značenie. Počas víkendov a sviatkov bude hrad otvorený bez obmedzení,“ infor-
movala vedúca oddelenia marketingu a komunikácie Trenčianskeho múzea v Trenčíne Katarína 
Špačková.  

Stavebné práce na obnove parkanového múru by mali byť hotové v roku 2027.  
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